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Тайвань зреагував на заяви Трампа
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  18 травня 2026, 14:07
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Тайбей готовий до прямого діалогу Трампа і Лая

Пряма розмова між чинним президентом США та лідером
Тайваню не відбувалася з 1979 року, коли Вашингтон переніс
дипломатичне визнання з Тайбея на Пекін.
Тайвань вітав би можливу пряму телефонну розмову між президентом США
Дональдом Трампом і главою Тайваню Лаєм Чін Те на тлі занепокоєнь після заяв,
зроблених за результатами зустрічі глави Білого дому та Сі Цзіньпіна. Про це
повідомляє Reuters у понеділок, 18 травня.

Під час зустрічі у Пекіні тема Тайваню стала одним із ключових питань переговорів.
Китай вкотре заявив про можливість застосування сили у разі спроби зміни статусу
острова, тоді як Вашингтон підтвердив незмінність своєї політики.

Згодом Трамп зробив низку заяв щодо Тайваню, зокрема зазначив, що він не
визначився стосовно нових продажів озброєння. Також він натякнув, що може
поговорити з Лаєм, і що США "не хочуть, щоб хтось проголосив незалежність".

Заступник міністра закордонних справ Тайваню Чен Мін Чі заявив, що зауваження
глави Білого дому "викликали певне занепокоєння", навіть якщо уряд вважає, що
"нічого не змінилося". 

Тим часом, Держдепартамент США заявив, що політика Вашингтона щодо Тайваню не
змінюється та відповідає чинним стратегічним зобов’язанням.

Прямі контакти між чинними президентами США та Тайваню не відбувалися з 1979
року.

Тайванське питання виникло у 1949 році, коли було проголошено Китайську Народну
Республіку, а острів Тайвань залишився під контролем партії Гоміньдан і під
управлінням Китайської Республіки. Китай вважає Тайвань своєю невід'ємною
територією, а будь-яку зовнішню підтримку влади острова розцінює як порушення
китайського суверенітету. При цьому Тайвань категорично відкидає модель Китаю
"одна країна, дві системи", яку Пекін просуває ще з 1980-х років.

Нагадаємо, Трамп застеріг Тайвань від проголошення незалежності. 
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До цього Сі Цзіньпін на переговорах із Трампа заявив, що між Пекіном та Вашингтоном
може виникнути конфлікт через Тайвань.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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